

重点

习近平三亚登上新型潜艇

视察南海舰队,强调培育战斗精神,强化打仗思想

据新华社三亚4月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到海军某驱逐舰支队军港码头。按照海军礼仪,水兵仪仗队在红地毯旁整齐列队,受阅的南海舰队5型11艘新型主战舰艇悬挂满旗,依次排成舰阵。习近平检阅水兵仪仗队后,登上敞篷车,在雄壮的阅兵曲中依次检阅了岳阳舰、衡水舰、玉林舰等舰艇。

9日上午9时许,习近平身着短袖军便服,来到海军某驱逐舰支队军港码头。按照海军礼仪,水兵仪仗队在红地毯旁整齐列队,受阅的南海舰队5型11艘新型主战舰艇悬挂满旗,依次排成舰阵。习近平检阅水兵仪仗队后,登上敞篷车,在雄壮的阅兵曲中依次检阅了岳阳舰、衡水舰、玉林舰等舰艇。

检阅结束后,习近平先后视察了井冈山舰和某新型潜艇。他攀舷梯,下舱室,上甲板,进舰载直升机机舱,了解武器装备性能,询问官兵训练生活情况,接受水兵们赠送的舰帽、舰徽,并在航泊日志上签名。

井冈山舰,是我国自行设计建造的最大吨位两栖作战舰艇。在潜艇狭小的空间里,习近平与围拢过来的艇员们亲切交谈,称赞官兵们吃苦耐劳、训练有素,希望他们在大风大浪、远海大洋中磨炼意志,茁壮成长。

中午,习近平来到水兵餐厅,在分餐台前拿起餐盘,打好饭菜,同水兵们共进午餐。

他强调,抓思想政治建设,必须把培育战斗精神,培养战斗作风突出出来,强化官兵当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,探索形成战斗精神培育的长效机制。



4月9日,习近平视察某新型潜艇,了解武器装备性能。新华社记者 李刚 摄

国家海洋局发布《国家海洋事业发展“十二五”规划》

海洋维权巡航执法将常态化

本报讯 据国家海洋局网站消息,国家海洋局10日发布《国家海洋事业发展“十二五”规划》。规划指出,实施常态化的海洋维权巡航执法,开展多种形式的海洋维权行动,深化相关对策研究,强化管

辖海域的实际控制,加强海上航行安全保障,切实维护国家海洋权益。《规划》明确,要切实提高维护海洋权益,保障海洋安全、快速处置海洋突发事件和参与维护国际海洋秩序等方面的能力。

在传统渔场开展常态化护渔维权行动

《规划》称,强化对我国管辖海域的定期维权巡航执法,进一步提高海上维权执法与管控能力,购置、建造用于维权巡航执法的船舶、飞机,建设保障基地,提升视频监控和通信联络能力。

《规划》指出,在传统渔场开展常态化护渔维权行动,保护我国渔船在东海、南海传统渔区的生产活动。结合海南国际旅游岛建设,科学规划西沙、南沙旅游线路。加强海洋生态环境保护和管理。

加大黄海、南海、东海油气勘探

《规划》指出,加强黄海、东海、南海等海域油气资源战略调查与评价,完成重点海域油气资源普查。

关于“海洋油气资源勘探与开发”,《规划》指出,加强黄海、东海、南海等海域油气资源战略调查与评价,

完成重点海域油气资源普查。

加大黄海、南海、东海油气勘探,加强深水油气资源潜力的科学研究,加大深水勘探开发科技与装备的攻关力度,力争实现商业性油气开采。

开展外大陆架海域重要资源区专项调查

《规划》强调,要加强专属经济区和大陆架综合调查,开展外大陆架海域、重要资源区等专项调查,继续开展国际海域资源调查与评价。加强全球海洋地理空间信息基础设施建设。研究建立海洋调查船准入制度,推进大型海洋调查探测设备和分析测试仪器共享。完善沿海干线航标体系,建成西沙、南沙海域公用航标,航道安全巡航扩展至专属经济区及其他管辖海域。

《规划》要求,加强海洋调查的统筹规划与管理,开展近岸海域精细勘测与测绘。定期更新近海海洋资源环境基础数据和基础图件,完善海洋基础数据库系统。加快实施海洋地质保障工程。拓展海洋勘探调查空间,加强专



国务院新组建两部门“三定”方案获批

国家铁路局撤14项实权

本报讯 据《法制晚报》报道,按照国务院发布的《国务院机构改革和职能转变方案》,新组建的国家食药监总局定职能、定机构、定人员编制的“三定”方案已获国务院批准,日前正式印发。

食药监总局机关行政编制345人,为国务院直属机构,正部级。据透露,在方案中,内设司局17个,比

起原国家食药监局的13个司局,增加了4个。目前在国家食药监总局官网“局领导”一栏,仅有新任局长、局党组书记张勇一人。此前,张勇担任国务院食安办主任、党组书记。

此外,新组建的国家铁路局的主要职责、内设机构和人员编制方案已基本确定。据透露,此次国家铁路局将改变此前人员冗杂的局面。

铁路局还将取消14项职责,包括开行客货直通列车、办理军事运输和特殊货物运输审批,铁路日常清产核资项目审批,铁路基建大中型项目工程施工、监理、物资采购评标结果审批等。

铁路局机关行政编制130名,其中正局长1名,副局长4名,并各设1名总工程师和安全总监,包括机关

专职副书记在内的整个司局领导不超过23人。

根据方案,国家铁路局为交通运输部管理的副部级国家局,将取消客货直通列车审批等十余项审批权限,加强铁路运输安全、工程质量和设备质量安全的监督管理,设立沈阳、上海、广州、成都、武汉、西安、兰州7个地区铁路监督管理局。

国家海洋局:海洋工程建设项目必须零污染

据新华社北京4月11日电 国家海洋局近日下发通知,要求海洋工程建设项目必须在海洋环境影响报告书中明确实现零污染的有效措施,否则将一律不予核准。

通知要求各级海洋部门认真审查海洋工程建设项目环境影响报告书,不得将项目化整为零,不得越权审批。海洋工程建设项目必须符合海洋功能区划,不符合海洋工程区划关于海洋环境保护要求的一律不予核准。

海关总署:发改委批复7万亿说法无依据

本报讯 据海关总署网站消息,海关总署新闻发言人、综合统计司司长郑跃声11日发布声明,称“发改委批复总额约7万亿元的投资项目”转引自网络,并无依据,应予以更正。

海关总署新闻发言人更正声明称,“4月10日,我在国务院新闻办举办的新闻发布会上发布今年一季度海关统计数据时,曾谈到‘去年第四季度,发改委批复了总额约7万亿元的投资项目,重点涉及到轨道交通、公路、机场等基建项目建设’。经查,上述情况系转引自网络上的相关报道,并无依据,应予以更正。”

司邦得
SBOND
中国驰名商标
0531-8879999 山东司邦得制药有限公司

国家AAAA级旅游风景区
世界最大的牡丹公园
曹州牡丹园 笑迎天下客
Welcome to Heze Caozhou Peony Garden
四月牡丹娇 五月芍药艳
第二届菏泽国际牡丹文化旅游节4月18日开幕
首届中国菏泽芍药文化节5月16日开幕